



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге адвокат и местный житель подозреваются в покушении на мошенничество



ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего адвоката Адвокатской палаты Ленинградской области по признакам преступления предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый совместно с 33-летним заместителем генерального директора одной из коммерческих структур с целью хищения мошенническим путем денежных средств в особо крупном размере, принадлежащих официальному дистрибутору ряда автомобильных марок, разработали преступный план, основой которого являлось приобретение автомобиля с гарантированным сроком эксплуатации, умышленное приведение механизмов в неисправность, выдаваемую за производственный брак, обращение с исковым заявлением в суд о взыскании с дистрибутора денежных средств и их обращение в свою пользу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Так, в октябре 2021 года соучастники приобрели автомобиль 2016 года выпуска, оформив его в собственность на иное лицо. Заведомо зная, что машина находится в технически исправном состоянии и имеет гарантийный срок использования, привели в неисправность блок переключателей заднего правого сиденья, после чего обратились в дилерский центр, сообщив о неисправности и наступлении гарантийного случая. При этом они уклонились в дальнейшем от проведения диагностики причин неисправности и ремонта.

В последующем фигуранты обратились в суд с исковым требованием о взыскании якобы причиненных убытков, неустойки, штрафа и компенсации морального вреда в общей сумме не менее 43 млн рублей.

Решением суда, введенного в заблуждение относительно фактических обстоятельств, исковые требования были удовлетворены. Однако соучастники свой преступный умысел не смогли довести до конца по независящим от них обстоятельствам, поскольку данное решение было отменено судом кассационной инстанции.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Кроме того, проверяется информация о возможном совершении ими ряда аналогичных преступлений.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1832917>